

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年7月12日
【事業年度】	第31期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）
【会社名】	株式会社エスイー
【英訳名】	S E Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 森元 峯夫
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿六丁目5番1号
【電話番号】	03(3340)5500(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 塚田 正春
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿六丁目5番1号
【電話番号】	03(3340)5500(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 塚田 正春
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月28日に提出いたしました第31期（自平成23年4月1日 至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

#### 5 役員の状況

#### 第5 経理の状況

#### 1. 連結財務諸表等

##### (1)連結財務諸表

（会計方針の変更）

（注記事項）

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第4【提出会社の状況】

#### 5【役員の状況】

(訂正前)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (千株)
前略						
代表取締役副 社長	生産本部長	大津 哲夫	昭和22年10月4日生	昭和48年4月 新構造技術株式会社入社 平成元年6月 新構造技術株式会社取締役 ・管理部長兼設計業務部長 平成3年6月 当社取締役・厚木工場長 平成9年6月 当社常務取締役・生産事業 本部担当兼山口工場長 平成13年6月 当社専務取締役・事業統括 本部長兼生産事業部長兼営 業事業部設計/CADセン ター所長 平成15年4月 当社専務取締役・開発・生 産事業部長兼新規事業開発 部長兼企画マネジメント 部長 平成16年8月 エスイーバイオステクノ 株式会社専務取締役 平成16年9月 当社専務取締役・開発・生 産事業部長兼新規事業開発 部長兼バイオマス事業部長 兼企画マネジメント部長 平成17年6月 当社取締役副社長・営業統 轄本部長兼生産事業部長兼 営業統轄本部企画マネー ジメント部長 平成17年10月 当社取締役副社長・営業統 轄本部長兼企画マネー ジメント部長 平成18年4月 当社取締役副社長・営業統 轄本部長 平成18年4月 エスイーバイオステクノ 株式会社取締役副社長 平成21年3月 株式会社コリアエスイー 理事 平成21年4月 朝日興業株式会社代表取締 役社長 平成21年6月 当社代表取締役副社長・営 業統轄本部長 平成22年1月 株式会社キョウエイ(現エ スイーA&K株式会社)代 表取締役社長(現任) 平成24年2月 株式会社コリアエスイー理 事(現任) 平成24年4月 当社代表取締役副社長・生 産本部長(現任) 平成24年5月 エスイーリペア株式会社代 表取締役社長(現任)	(注)2	245
後略						

(訂正後)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (千株)
前略						
代表取締役副 社長	生産本部長	大津 哲夫	昭和22年10月4日生	昭和48年4月 新構造技術株式会社入社 平成元年6月 新構造技術株式会社取締役 ・管理部長兼設計業務部長 平成3年6月 当社取締役・厚木工場長 平成9年6月 当社常務取締役・生産事業 本部担当兼山口工場長 平成13年6月 当社専務取締役・事業統括 本部長兼生産事業部長兼営 業事業部設計/CADセン ター所長 平成15年4月 当社専務取締役・開発・生 産事業部長兼新規事業開発 部長兼企画マネジメント 部長 平成16年8月 エスイーバイオステクノ 株式会社専務取締役 平成16年9月 当社専務取締役・開発・生 産事業部長兼新規事業開発 部長兼バイオマス事業部長 兼企画マネジメント部長 平成17年6月 当社取締役副社長・営業統 轄本部長兼生産事業部長兼 営業統轄本部企画マネー ジメント部長 平成17年10月 当社取締役副社長・営業統 轄本部長兼企画マネー ジメント部長 平成18年4月 当社取締役副社長・営業統 轄本部長 平成18年4月 エスイーバイオステクノ 株式会社取締役副社長 平成21年3月 株式会社コリアエスイー 理事 平成21年4月 朝日興業株式会社代表取締 役社長 平成21年6月 当社代表取締役副社長・営 業統轄本部長 平成22年1月 株式会社キョウエイ(現エ スイーA&K株式会社)代 表取締役社長 平成24年2月 株式会社コリアエスイー理 事(現任) 平成24年4月 当社代表取締役副社長・生 産本部長(現任) 平成24年5月 エスイーリペア株式会社代 表取締役社長(現任) 平成24年6月 <u>エスイーA&amp;K株式会社</u> <u>取締役(現任)</u>	(注)2	245
後略						

## 第5【経理の状況】

### 1【連結財務諸表等】

#### (1)【連結財務諸表】

#### 【会計方針の変更】

##### (訂正前)

韓国の持分法適用会社である株式会社コリアエスイーは、従来、退職給付債務の計算を簡便法によっておりましたが、当連結会計年度より、原則法により計算する方法へ変更しております。

この変更は、韓国の上場企業に韓国採択国際会計基準の採用が義務付けられたことを契機に、退職給付債務の算定をより合理的な方法に見直しを行ったことによります。

当該会計方針の変更は遡及適用され、前連結会計年度については遡及適用後の連結財務諸表となっております。

この結果、遡及適用を行う前に比べて、前連結会計年度の連結貸借対照表は、投資有価証券が4,578千円減少、為替換算調整勘定が1,229千円増加、利益剰余金が5,807千円減少し、前連結会計年度の連結損益計算書は、営業外収益が5,807千円減少し、経常利益、税金等調整前当期純利益、少数株主損益調整前当期純利益、当期純利益がそれぞれ5,807千円減少しております。

前連結会計年度の連結キャッシュ・フロー計算書は、税金等調整前当期純利益が5,807千円減少し、持分法による投資損益が5,807千円減少しております。

前連結会計年度の期首の純資産の帳簿価額に反映された会計方針の変更の累積的影響額により、連結株主資本等変動計算書の利益剰余金の遡及適用後の期首残高は13,293千円減少しております。

##### (訂正後)

韓国の持分法適用会社である株式会社コリアエスイーは、従来、退職給付債務の計算を簡便法によっておりましたが、当連結会計年度より、原則法により計算する方法へ変更しております。

この変更は、韓国の上場企業に韓国採択国際会計基準の採用が義務付けられたことを契機に、退職給付債務の算定をより合理的な方法に見直しを行ったことによります。

当該会計方針の変更は遡及適用され、前連結会計年度については遡及適用後の連結財務諸表となっております。

この結果、遡及適用を行う前に比べて、前連結会計年度の連結貸借対照表は、投資有価証券が17,871千円減少、為替換算調整勘定が1,229千円増加、利益剰余金が19,100千円減少し、前連結会計年度の連結損益計算書は、営業外収益が5,807千円減少し、経常利益、税金等調整前当期純利益、少数株主損益調整前当期純利益、当期純利益がそれぞれ5,807千円減少しております。

前連結会計年度の連結キャッシュ・フロー計算書は、税金等調整前当期純利益が5,807千円減少し、持分法による投資損益が5,807千円減少しております。

前連結会計年度の期首の純資産の帳簿価額に反映された会計方針の変更の累積的影響額により、連結株主資本等変動計算書の利益剰余金の遡及適用後の期首残高は13,293千円減少しております。

#### 【注記事項】

##### (連結貸借対照表関係)

##### (訂正前)

1 非連結子会社及び関連会社に対するものは、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
投資有価証券(株式)	510,417千円	517,029千円

##### (訂正後)

1 非連結子会社及び関連会社に対するものは、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
投資有価証券(株式)	492,546千円	517,029千円